

Telefon skole 88 88 56 00
 Telefon SFO 88 88 56 30
 Røjlemosevej 9, Strib / 5500 Middelfart

Strib Skole

DAGSORDEN

Dato	17.06.2023	Møde	Skolebestyrelsesmøde		
Mødedato	19.06.2023	Fra-til	Kl. 17.00-19.30	Indkalder	Morten Hvenegaard
Sted	Mødelokale 2/O8			Mødeleder	Morten Hvenegaard
Skolebestyrelsens sammensætning	Forældrerepræsentanter: Rebecca Scheurlein, Morten Hvenegaard, Jesper Drøhse, Lissi Lauridsen, Line Nielsen, Julie Rolighed, Anders Nicolai Madsen Medarbejderrepræsentanter: Anne Estrup, Hanne Bommersholdt Elevrepræsentanter: Jacob Skoleledelse: Marianne Nielsen, Søren Forsberg Lorentzen, Vibeke Whitt			Referent	Søren Forsberg Lorentzen
Deltagere					
Afbud	Line, Jacob				
Dagsorden/referat sendes også til	Forældre AULA og skolens hjemmeside			Antal	

a=aftale b=beslutning d=drøftelse o=orientering u=udtalelse/høring

		Ved...	Tid	Art.	
A	Godkendelse af dagsorden		5	b	Godkendt

<p>B Nyt fra elevrådet v. Søren</p>	<p>Søren</p>	<p>10</p>	<p>o</p>	<p>Baggrund: Fast punkt på dagsordenen</p> <p>Opgave: - afklarende spørgsmål</p> <p>Referat: <i>Evaluering af 9. klassernes sidste skoledag</i> En rigtig god dag. Der er positive tilkendegivelser fra årgangene. Både karamelkast i klasserne, og showet i hallen gik rigtigt godt. Enkelte klasser savnede fodboldkampen mellem 9. årgang og deres lærere. 8. årgang havde et ønske om genindførelse af vandkampen.</p> <p><i>Året der gik</i> Et normalt skoleår. Dette var positivt efter 3 år med hjemmeundervisning og aflyste aktiviteter. 8. klassernes valgfagsprøver er gået godt. Vi har fået 3 nye undervisningsmiljørepræsentanter UMR.</p> <p><i>Forslag til fokuspunkter for elevrådet i kommende skoleår 2023/24</i> Valg af ny formand og næstformand. UMR er ikke på genvalg. 4. årgang efterspurgt en emneuge med Klimaby som tidligere afholdt. UMR-eleverne skal igangsætte deres idekasse.</p>
<p>C Skoleårets planlægning proces for godkendelse af skemaer</p>	<p>N/SF</p>	<p>10</p>	<p>d/b</p>	<p>Bilag: Princip for undervisningens organisering, udkast til skemaer følger</p> <p>Baggrund: I planlægning af kommende skoleår er vi nu så langt, at der foreligger forslag til skemaer. Skolebestyrelsen har til opgave at kommentere på skemaerne i forhold til princip for undervisningens organisering, inden de gøres endelige</p> <p>Opgave: - Drøfte opmærksomhedspunkter</p> <p>Referat: De foreløbige skemaer er klar. Teammøder er nu skemalagt i undervisningstiden for at SFO-pædagoger har mulighed for at deltage. Skolen bestræber sig på, at lærerne ikke har mere en 5 undervisningslektioner pr. dag. Der er taget højde for forskellige bindinger i skemaet. Gennemsyn af skemaer med drøftelse og kommentarer fra skolebestyrelsen.</p>

D	Henvendelse vedr. vurdering af skoletoiletter	NH	15	o	<p>Bilag: henvendelse vedr. vurdering af skoletoiletter</p> <p>Baggrund: Morten har modtaget den vedhæftede henvendelse, og der ønskes en drøftelse af næste bedste skridt</p> <p>Opgave: - afklarende spørgsmål - drøftelse</p> <p>Referat Formand og næstformand har modtaget et tilbud om gratis vurdering af skolens toiletter og udarbejdelse af statusrapport med forslag til forbedringer. Bestyrelsen ønsker at tage imod tilbuddet.</p>
E	Orientering fra skole og SFO	NI	10	d/u	<p>Baggrund: Punkt i henhold til årshjul</p> <p>Opgave: - afklarende spørgsmål</p> <p>Referat: To ansatte konstitueres til viceskolelederstilling og pædagogisk-administrativ afdelingsleder.</p> <p>Skole: Gennemgang af skolens aktiviteter: prøver på 8. og 9. årgang, 9. klassernes sidste skoledag, Skole OL, Camp for 7. og 8. årgang og kommende dimission og skoleafslutning.</p> <p>Der er standsningsforbud på Skolevej. Forældre henstilles til at parkere ved forsamlingshuset. Her er der også arrangeret gå-bus for elever.</p> <p>SFO: Fridrætsdag og fodboldstævner er afholdt. Eleverne har gået for udsatte børn i Ukraine. Der har været afholdt International Børnerettighedsdag. Skoleåret i SFO/tidlig SFO evalueres i denne uge.</p>
	Pause m. forplejning		10		

F Forældrehenvendelse				<p>Bilag: Forældrehenvendelse vedr. forslag om forskudte frikvarterer</p> <p>Baggrund: En forælder har henvendt sig til skolebestyrelsen vedr. pres på legepladsen i indskolingen og forslag om forskudte frikvarterer</p> <p>Opgave:</p> <ul style="list-style-type: none"> - afklarende spørgsmål - Drøfte handleplan <p>Referat: Bestyrelsen drøfter henvendelsen. Skemateknisk kan der ikke etableres forskudte frikvarterer. Henvendelsen tages med til indskolingsteamet ift. den videre udvikling af det gode frikvarter. Gårdvagterne oplever, at mange børn trives og har gode legerelationer.</p>
G Budgetopfølgning	NI	15	p/d	<p>Bilag: Regnskab jan-maj 2023 følger</p> <p>Baggrund: Punkt i henhold til årshjul</p> <p>Opgave:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Afklarende spørgsmål <p>Referat: Opfølgning på budget.</p>
H Årsberetning og form for møde for skolens forældre	NI/SF	10		<p>Baggrund: https://www.skole-foraeldre.dk/artikel/hvordan-er-kravene-til-skolebestyrelsens-%C3%A5rsberetning De sidste år har skolebestyrelsen mødt forældrene i forlængelse af forældremøderne i september. Hvilken struktur og hvilket indhold har vi i kommende skoleår?</p> <p>Opgave:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Drøftelse - Handleplan <p>Referat: Bestyrelsen vil i kommende skoleår afholde deres introduktionsmøde virtuelt for forældrene. Årsberetningen bliver afkortet for at prioritere drøftelse af særlige tematikker. Efterfølgende dialog og tættere samarbejde med klassernes forældreråd.</p>

I	Forældrehenvendelse vedr. oprettelse af fond v. Martin Ærbo Vesterbæk (kl. 19.10)	MÆV	15	p/o	<p>Baggrund: Vi har modtaget en henvendelse fra Martin Ærbo Vesterbæk, der er forældre til barn i TidligSFO. Han vil gerne undersøge muligheden for at stifte en forældrefond. Det er noget en del skoler har - og er en måde for forældrene til at kunne bidrage lidt mere til de ting, som et presset skolevæsen ikke kan prioritere. - både støtte til fx lejrskole for pressede familie, ny bøger eller ting til legepladsen.</p> <p>Opgave:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Indledende drøftelse • Handleplan <p>Referat Præsentation af mulig oprettelse af forældrebetalt fond. Fondens formål er at bidrage med særlige indkøb til Strib Skole. Forældrebetaling er frivillig og anonym. Fonden har ingen tilknytning til skolens budget.</p> <p>Skolebestyrelsen drøfter for og imod. Videre drøftelse efter sommerferien.</p>
J	Kommunikation om voldsomme/bekymrende hændelser i skoletiden	MH/	5	o	<p>Baggrund: Punkt som aftalt på sidste møde</p> <p>Opgave:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Indledende drøftelse • handleplan <p>Referat Udskydes til efter sommerferien</p>
K	Mødekalender for skoleåret 2023-24				<p>Bilag: Mødekalender for skoleåret 2023-24 – foreløbig</p> <p>Baggrund: Punkt i henhold til årshjulet</p> <p>Opgave: - Drøfte opmærksomhedspunkter</p> <p>Referat: Gennemgang af datoer for kommende bestyrelsesmøder. Ingen bemærkninger.</p>
L	Eventuelt	MH	5	o	Afsked med Anne, Jacob og Søren
M	Godkendelse af referat		5		Godkendt




